

别人的卡、自己的密码，竟能取出钱 两人都被吞卡，密码还一样，最后银行“助攻”导致“程钱陈取”

本报记者 孙丽娟
通讯员 李洋

在同一家银行改了一样的密码，都遭机器吞卡，随后因银行处置失当，荣成宁津街道办居民程女士、陈先生随后遭遇了一场“程钱陈取”的绝对小概率烦恼。

程老太改密码忘取卡 被吞了还不知道

61岁的荣成市民程女士办了一张农业银行卡专用来交保险，她的亲人定期往里存钱，每月中下旬，农业银行自动从这张卡上划扣保险费。

这张卡基本用来交保险费，程女士平时不大用，久而久之就忘了密码。2月7日，程女士想从卡里取点钱，想不起密码，便让侄女陪她去宁津街道办驻地的农业银行营业点改密码。在银行工作人员指导下，程女士在超级柜员机上修改密码，为了好记，这一次她把取款密码设为“123123”。

设置好新密码，程女士和侄女带着身份证离开银行，却

忘了银行卡还在柜员机卡槽里，很快，这张卡被超级柜员机给“吞”了。20多分钟后，程女士才察觉银行卡不见了，她一路寻找，“记不清楚，还以为是丢了”，打算补办一张卡，得知补卡挺耗时，她决定暂不挂失。

突然钱不够 程老太才报警

此后，程女士也没把此事放在心上。直到2月下旬保险公司打来电话，称划扣保险费用时“余额不足”。

程女士打电话询问侄女，得知她已提前往卡里存了足额的保险费。“之前每月都顺利扣钱，这个月咋出毛病了？”根据保险公司建议，程女士到银行查询交易流水，发现2月9日下午该账户有一笔1200元钱支出。

猜测银行卡被人盗取，21日，程女士报警。荣成边防宁津派出所民警到农业银行荣成支行调取监控，经反复观看，确认程女士2月7日当天在银行超级柜员机修改密码后未取卡，卡被机器吞掉。

警方由此判断，程女士的

银行卡没丢失也未被盗。民警继续看监控试图寻找线索。

同一台柜员机 还吞过老陈的卡

查看2月9日的监控，民警发现，当天一男子到宁津街道办驻地的农业银行营业点操作超级柜员机，期间，他因操作失误被吞卡。男子立即向工作人员求助，工作人员打开机器取出一张银行卡给了男子。拿回银行卡的男子继续操作柜员机，取了一笔钱后离开。

民警仔细查看监控，发现程女士和男子用了同一台柜员机，指导他们两人的工作人员也是同一人，民警赶往这家网点与此人沟通，终于发现了程女士的钱不翼而飞的原因，“巧合得离奇”。

2月7日当天，程女士重设密码“123123”，因忘记取卡而被吞。两天后即2月9日当天，那名男子来到同一个网点，也是忘了密码需重置，在工作人员指导下，男子改了密码但随后因故被“吞卡”。这一次，那名工作人员当场帮这名男子取出了卡。

银行弄混两张卡 同密码致“程钱陈取”

同一柜员机、两张“被吞卡”，民警判断，男子拿走的那张卡极可能是程女士的，这也意味着柜员机里还有一张卡。取出柜员机里的那张卡，经核实行户主是“陈先生”，而他正是2月9日监控里的男子，他也住宁静街道。民警联系陈先生，最终确认预判完全正确。

陈先生回忆，他老忘银行卡密码，决定“整简单点的，123123”。

于是一系列巧合上演：这个密码跟程女士的一样；被吞卡后，银行工作人员取出一张卡给了陈先生；那张卡是程女士的，陈先生输入密码“123123”取出1200元。若不是民警找上门，陈先生还不知道自己揣了别人的银行卡。

真相大白，陈先生把1200元还给了程女士，银行卡也各回了主人手中。办案民警很感慨，认为此事绝对堪称“全球性小概率事件”，“起初都不相信，直到查看监控才相信真有这么离奇的事儿”。

冒充军转干部 骗56万余元被抓

本报威海2月27日讯 (记者 孙丽娟 通讯员王晓飞 肖仁忠) 在烟台冒充部队转业干部，乳山下初镇男子刘某打着谈对象的幌子诈骗56万余元。2月23日刘某潜回下初老家时被抓获。

刘某今年51岁，乳山下初镇人，2013年6月至2014年4月，刘某在烟台冒充部队正团级转业干部，通过烟台大学附近一婚介所认识了女子于某，他以帮于某打赢官司为由骗了于某9.8万元，后又编造理由从于某手中骗走46.7万元。

于某发现报警，2016年9月27日，刘某被乳山下初派出所抓获并移交烟台警方，取保候审期间，刘某潜逃，今年2月10日再次被烟台警方网上追逃。2月23日，乳山下初派出所获悉刘某悄悄回家，组织警力布控，当天下午在刘某家中将其抓获。目前，刘某已被移交烟台警方。

今日本报C叠4版

本版编辑:高洪超 美编/组版:宋时梅